
   
 
 

ANNEXURE -1 
Feedback is analysed based on the responses received in the Google form the link of which is 

provided below: 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1fQD1TVVcsJYU05qep3bYE8snYsseI8sBAq2c7yv

Tevk/edit?usp=sharing 

 

1.  ALUMNI FEEDBACK: COLLECTION 2021-2022. 

 

                              Grade  

Parameters  

Excellent Very Good  Good Satisfactory Not 

Satisfactory 

1 Rate the Admission Procedure 46.4% 39.3%    7.1 %  7.1 %   0.1% 

 

2. Rate the Alumni Association/Network 

of old Friends 

32.1% 57.1 %    3.6 %   7.1 %   0.1% 

 

3.Rate the Canteen Facilities 28.6% 35.7 %  28.6 %  7.1 %   0% 

4. Rate the College ambience  57.1%  25 %   14.3 %   3.6 %  0% 

5. Rate the Department and Faculties  60.7 %  32.1 %   7.1 %   0.1 %  0 % 

6. Rate the Fee structure   
 35.7%  32.1%    21.4 %  10.7 %  0.1 % 

 

7. Rate the Hostel Facilities 14.3% 42.9 %    28.6 %   10.7 %   3.6% 

 

8.Rate the courses which are skills 

oriented 

42.9%  28.6 %    25 %    3.5%  0 % 

 

9. Rate the courses that you have studied   67.9%  25%  7.1% 

 

   0%  0 % 

 

10. Rate the Infrastructure & Lab 

facilities 

28.6% 53.6% 14.3 3.6% 0% 

11. Rate the Library resources 46.4% 42.9 %   7.1 %  3.6%   

0% 

12. Rate the Computer, Internet & Wi-

Fi Facilities:   

39.3% 39.3% 17.9% 3.6% 0% 

13.Overall Rating of the college 67.9% 21.4% 10.7% 0% 0% 

14. Overall Rating of academic programs 67.9% 17.9% 14.3% 0% 0% 

                              Opinion  

Parameters  

Yes No    

15. Do you feel proud to be associated with 

our university as an Alumni? 

100% 0%    

16. Are you willing to participate in the 

alumni activities for the development of 

the university? 

96.4% 3.6%    



   
 
 

                              Opinion  

Parameters  

Highly 

Satisfactory 

 

Satisfactory 

Not 

Satisfactory 

  

17. Where your grievances (if any) 

handled properly at the 

Department/University? 

42.9% 53.6% 3.6%   

                              Opinion  

Parameter  

Helpful to a 

great extent 

Helpful to 

some extent 

Not at all   

18. Relevance of curriculum in your Job 74.1% 25.9% 0%   

 

 

2.ALUMNI FEEDBACK [Graphical Analysis]

 



   
 
 

 

 

 



   
 
 

 

 

 



   
 
 

 

 

 



   
 
 

 

 

 



   
 
 

 

 

 



   
 
 

 

                                            

 

 


